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системи не має прямої залежності  від  проведення люстрації. 

Варто розглядати демократизацію як комплекс заходів, у тому 

числі – конституційного та економічного характеру. Серед 

важливих індикаторів реформування політичної системи слід 

розглядати формування ідеологічних партій, які реально 

виражають інтереси різних прошарків населення і, в першу 

чергу – середнього класу. Крім того, без подолання політичної 

корупції, сама по собі люстрація влади не може призвести до 

бажаного результату демократизації суспільства. 
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ПОЛІТИЧНА ТРАНСФОРМАЦІЯ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Вивчення процесів політичної трансформації держави в 

умовах глобалізації неможливо без звернення до самого 

процесу глобалізації, який став причиною і каталізатором змін. 
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Політична трансформація держави в умовах глобалізації – 

процес, який  істотно впливає на стан світової політичної 

системи. 

Початок 80-х років ХХ століття було ознаменовано не 

тільки крахом соціалістичної системи, розпадом цілих держав 

(таких, як СРСР), але і формуванням нового вигляду 

міжнародного порядку.  Ці нові історичні умови визначили 

вектор розвитку всього людства, привели до виникнення нових 

форм організації життя держав і цілих регіонів. З цього 

моменту почалася нова епоха світового устрою – зсвіт став 

однополярним, створивши тим самим передумови для 

реалізації нової моделі розвитку людства – глобалізаційної. Але 

потрібно відзначити, що глобалізація почалася не з розпадом 

СРСР, а, що сам розпад СРСР ліквідував перешкоди на шляху 

глобалізації, прискоривши все її прояви [3, с. 267]. 

Нові незалежні держави, слідуючи загальносвітовим 

тенденціям, обрали шлях демократичних перетворень свого 

політичного простору, формуючи свої державно-правові 

основи, на прикладі західної моделі демократії. 

Тим самим глобалізація викликала наростання уніфікації, 

що в підсумку призвело до формування певних стандартів 

розвитку держав і їх функціонально-структурних 

характеристик [1, с. 234]. 

Глобальний процеси трансформації мали значний вплив на 

формування політичного простору різних держав і націй, цей 

процес називається політичною глобалізацією. 

Політична глобалізація - це система глобалізаційних 

процесів, що ведуть до стандартизації політичного устрою 

держав, розширення політичних зв'язків між державами, 

народами і континентами, до встановлення особливих 

політичних відносин [2, с. 127]. 

Здобуття Україною незалежності та розпад СРСР відкрили 

нову еру в розвитку міжнародних відносин. Важливість 

входження в європейський економічний і політичний простір є 

для України не тільки питанням політичних амбіцій, а 

становить проблему виживання як розвинутої та демократичної 
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держави. Україна в силу історичних традицій, завдяки 

географічному розташуванню була і буде складовою частиною 

європейської цивілізації. 

Реалізація курсу входження України в Європейський союз 

відкриває перед нашою країною можливість потрапити в число 

держав, здатних забезпечити для своїх громадян гідне життя в 

умовах миру, свободи, демократії, верховенства права. 

Але перспективи інтеграції України в систему 

європейської безпеки знаходяться в прямій залежності від 

ставлення зовнішніх, міжнародних і внутрішніх факторів. 

Європейці бажають бачити Україну незалежною, 

демократичною, процвітаючою державою, і це відповідає 

прагненням наших громадян. 
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ПСИХОЛОГІЯ ПОЛІТИЧНОГО ЛІДЕРСТВА 

На сьогоднішній день розглядаються різні підходи до 

феномену лідерства. Характеризуючий підхід виділяє особисті 

якості лідера, поведінковий підхід вивчає дії лідера і зв'язок цих 

дій з ефективністю лідерства. Влада і вплив лідера - підхід в 

дослідженні лідерства, вивчає види влади, зв'язок лідерської 


